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ATA DA 39° REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às onze horas, estiveram 

presentes para participar da 39a. Reunião Ordinária o CONSELHO DE AUTORIDADE 

PORTUÁRIA - CAP de Paranaguá, na sede da Autoridade Portuária - Administração dos Portos 

de Paranaguá e Antonina - APPA, sito na Av. Ayrton Senna da Silva, 161, Paranaguá, Paraná, os 

seguintes Conselheiros: Antonio Pacheco, Zulfiro Antônio Bósio, Juarez Moraes, Sandro Pereira, 

Walmir Ferreira de Almeida, Carlos Antonio Tortato, Fabiano Ribeiro de Oliveira, Edson Aguiar, 

Marciano Baraniuk Júnior, Gerson Zanetti Faucz, Lourenço Fregonese, sob presidência do Sr. 

Luiz Fernando Garcia da Silva para tratar da seguinte pauta: 1 - Abertura dos Trabalhos; 2 

Discussão e Aprovação da Ata da 38° Reunião Ordinária do CAP/Paranaguá; 3 Relatório 

Gerencial da APPA- Representante do Poder Público pela Administração do Porto de Paranaguá -

Conselheiro Luiz Teixeira da Silva Júnior; 4 - Discussão e aprovação do Calendário de Reuniões 

Ordinárias para o exercício de 2018; 5 - informações Gerais; 6 - Expediente; 6.1 - Relatório de 

Atividades do OGMO, 6.2 - Correspondências Expedidas e Recebidas. Abrindo os trabalhos, o 

Presidente Sr. Luiz Fernando Garcia da Silva saudou e agradeceu a presença de todos, na 

seqüência, colocou em apreciação a Ata da 38° Reunião Ordinária do CAP/Pguá, que sem 

considerações seguiu aprovada por todos. Em seguida, informou que foi fornecido a demanda 

realizada pelo Conselheiro José Baka Filho, então a APPA apresentou agora do jeito que ele 

solicitou o volume de investimentos realizados, foi recebido ontem e ainda vai ser circula rizado, 

mas já está aqui, esperar tirar uma cópia agora ou esperar até a tarde que todos receberão nos 

seus e-mails cadastrados. Com a palavra o Conselheiro Sr. Lourenço Fregonese, que 

apresentou relatório Gerencial da APPA. Em seguida, com a palavra o Conselheiro Sr. Zulfiro 

Antônio Bósio que parabeniza o porto pelo sucesso desse ano, e espero que em 2018 supere 

com muito mais ainda, porque o caminho realmente é esse, é exportar para que o país possa sair 

dessa encrenca toda que está envolvido, eu vejo que as exportações, o comércio extehor é o 

setor que vai levar o país onde precisamos estar muito tempo, com toda segurança tenho certeza 

que o porto de Paranaguá vai ser aquilo que há vinte anos atrás, que eu disse que seria um dos 

melhores portos brasileiros e o maior porto de exportação de grãos desse país, isso vai acontecer, 

já está acontecendo, então é pra mim um alegria muito grande porque pelos vinte anos que eu 

completei esse ano como conselheiro, eu vejo que as esperanças estão aí, e cada vez mais o 

porto tem que ser realmente um veículo de encurtar distancia, e aumentar nossos negócios, eu 

agradeço a atenção de todos, e a atenção que vocês me deram esse ano, e aproveitar essa 

oportunidade de desejar um feliz natal e um próspero ano novo e que Deus nos conserve com 
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esse ânimo de progredir cada vez mais em função não só do estado do Paraná, mas do nosso 

País que merece cada vez mais ser aquilo que é, um país que vem alimentando o mundo e isso é 

importante, não só para o Paraná, mas para o Brasil e para o mundo, e o Porto de Paranaguá eu 

vejo como um instrumento que está ajudando a alimentar esse mundo, isso que é a exportação e 

importação desse mundo todo e muito obrigado a todos. Em seguida o Presidente Sr. Luiz 

Fernando Garcia, diz ao Fregonese que é impressionante com aqueles números, movimentação 

que houve dois milhões de toneladas em quinze dias, e batemos vinte milhões de toneladas no 

dia quinze de dezembro. E a nossa pauta por final, temos aqui a preposição da agenda para o 

próximo ano, como sempre seguindo a penúltima sexta feira do mês. Na seqüência, o Presidente 

Sr. Luiz Fernando Garcia da Silva que não havendo nada mais a ser tratado, agradeceu a 

presença de todos, sendo esta Ata lavrada, lida e aprovada por todos os Conselheiros presentes, 

assinada em lista anexa. 
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